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2.2. Спортивні івенти: – мега спортивні івенти: заходи, за які країни змагаються; – календарні 

події міжнародного та національного значення; – одноразові події – «події після подій», наприклад, 

організовані для преси; – шоу-події – наприклад, перед змаганням із боксу.  

2.3. Бізнес-івенти (конференції, виставки, рекламні (заохочувальні) тури і зустрічі). Виставки 
можуть бути визначені як «локації проведення презентації продуктів або послуг перед запрошеною 

аудиторією з метою стимулювання продажу або інформування відвідувача про продукт»  

  Отже, науковці Британського центру івент-менеджменту (UK Centre for Events Management) 
розробили класифікацію івентів. Вони розглядають івент як проект, який проходить наступні стадії: 

ініціація або розробка ідеї, планування, організація, проведення, етап після івенту й аналіз 

ефективності. 
У нашій країні про івент-маркетинг заговорили тільки на початку 2000-х років, тоді багато 

фірм, що раніше асоціювали себе з BTL-акціями (промо акціями), PR-заходами (зв’язки з 

громадскістю) та організацією свят, перейменувалися в агенції івент-маркетингу. Слід зауважити, 

двояку ситуацію, у якій перебувають українські бізнес- технології: з одного боку, ми спостерігаємо 
загальносвітові тенденції, які у вигляді готових концепцій приходять з-за кордону, а з другого — 

тенденції власного розвитку, пов’язані з деяким відставанням від Заходу. 

Те саме відбувається і з івент-маркетингом, який ще не отримав ані концептуального 
опрацювання в спеціальній літературі, ані глибокого засвоєння на практиці. 

Івент-маркетинг — явище вже пізніше, пов’язане з інтегрованими маркетинговими 

комунікаціями. Словосполучення «івент-маркетинг» виникло на Заході в 1990-х роках, тобто майже 
одночасно із зародженням концепції інтегрованого брендингу. 

 З цієї причини івент-маркетинг фахівці відносять до різних напрямів комунікаційної 

діяльності: BTL, PR-заходи, корпоративні вечірки, виставки. Спостерігається залежність івент-заходів 

до комплексу інтегрованих маркетингових комунікацій. Часто івент-маркетинг визначають як 
комплекс усіх доступних прийомів реклами, PR і BTL, здійснюваних у межах якої-небудь події, але 

це занадто звужує сутність цього напряму комунікаційної діяльності. Івент-маркетинг орієнтований 

на встановлення двосторонніх відносин із цільовою аудиторією. Ця індустрія постійно розвивається, 
так як змінюються потреби аудиторіїї. 
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МОДУСИ «ПОДОЛАННЯ ГРАВІТАЦІЇ»: СЕМІОТИКО-КОМУНІКАТИВНИЙ ВИМІР 
 

В культурно-мистецькому середовищі повсякчас відбуваються модифікації традиційно-
унормованих принципів оформлення експозиційного обширу. У цьому зв’язку актуалізації набуває 
осмислення способів семіотизації, естетизації та «окультурення» простору художньо-мистецької 
комунікації, що стає особливо важливим у контексті виокремлення факторів впливу просторово-
акустично-візуальних трансформацій на характер соціокультурної презентації та рецепції творів 
мистецтва.   

В сучасній гуманітаристиці вивчення специфічних засобів організації та громадського 
використання тих чи інших природних або архітектурних об’єктів здійснюється за допомоги 
теоретико-методологічних підходів просторової семіотики (Ю. Лотман, Л. Чертов), проксеміки 
(Г. Крейдлін, Е. Т. Холл) та мультимодальних студій (Ґ. Кресс, Т. ван Лейвен). У комплексі вони 
здатні висвітлити питання диференціації параметрів фізичного простору та конкретизувати механізми 
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надання йому певних семіотичних функцій, що безпосередньо пов’язано із подальшим аналізом 
способів творення і розповсюдження культурних сенсів та ціннісних орієнтацій в суспільстві.  

Зокрема, особливої ваги у розвідках західноєвропейської школи набирає поліметодологічний 
потенціал мультимодальних досліджень – перспективного напряму, що інтенсивно розвивається в 
лоні семіотики мистецтва, теорії комунікації, інтермедіальності та має тяжіння до поступової 
автономізації. Мультимодальні наукові студії спрямовані на осягнення розмаїтого арсеналу знакових 
модусів (режимів, способів) вербальної та невербальної комунікації (лінгвістичного, музично-
звукового, візуального, кінетичного, мистецько-медійного) з акцентом на проблемах одночасного 
оперування кількома семіотико-комунікативними модусами та специфіки комбінування сумісних і 
несумісних модальних якостей.  

Останнє має важливе значення у дослідженні проблем практичної комунікації у «світі  
мистецтва» (А. Б. Оліва), зокрема, і в тих розмаїтих інституціях культури, де презентуються 
артефакти різних його видів – образотворчого, театрального, літературного, музичного, 
кінематографічного тощо. Прикладом слугують проекти Мистецького арсеналу, який останніми 
роками став флагманською платформою розбудови новітньої «екосистеми» культури України. У 
контексті розгляду питань освоєння та осмислення комунікативного простору, уваги вартує 
експозиція «Подолання гравітації» (2019), що була підтримана Українським культурним фондом та 
рядом інших партнерів Мистецького арсеналу. На цій виставці експонувався доробок гуцульської 
мисткині Параски Плитки-Горицвіт – феномену української культури, постать якої для широкої 
аудиторії стала відкриттям лише віднедавна.   

З культурно-мистецької точки зору, винятковість особистості П. Плитки-Горицвіт полягає у 
мультимодальності її творчого почерку, що увиразнює універсальні художні якості. Йдеться про 
здатність мисткині до поєднання декількох інтервидових модусів – семіотичних режимів або способів 
комунікації у процесах пізнання, смисло- та текстотворення. Відповідно, основним завданням 
команди Мистецького арсеналу було, насамперед, презентувати багатогранний внутрішній світ 
П. Плитки-Горицвіт як філософині, художниці, етнографки, фольклористки, книговидавниці, 
фотографки і, разом з тим, занурити відвідувачів не тільки у творчість, але й у соціально-біографічні 
аспекти життя авторки, побут якої у карпатському селі Криворівня відзначався усамітненістю, 
щоденною боротьбою з радянськими стереотипами й обмеженнями, відстоюванням власної гідності, 
доланням фізичних та психоемоційних випробуваннь табірного і післятабірного буття. 

Безумовно, ця мета потребувала пошуку особливих полісенсорних форм, що сприяли б 
адекватному «прочитанню» творчого мікрокосму П. Плитки-Горицвіт та надавали новий рівень 
розуміння традиційного пласту регіональної / національної історико-культурної спадщини України у 
контексті сучасних змін та актуальних світових трендів.  

Відтак, згідно інтерхудожнього універсалізму творчого стилю і образу мисткині, експозиція її 
робіт була організована у мультимодальний спосіб. Загальний виставковий простір музею поділявся 
на кілька секторів, що були вишукано оформлені за принципом світло-візуального та звуко-
музичного контрасту – кольорового світла й тіні, звуку і тиші (музика Святослава Луньова). Кожна з 
цих локацій презентувала у традиційних чи інтерактивних формах артефакти і духовний світ 
П. Плитки-Горицвіт. Зокрема, тут було розміщено: масштабні відео-інсталяції на базі авторського 
фотоархіву, стилізована фото-студія (де відтворювалась не тільки загальна предметність, але й 
температура прохолодного приміщення, в якому працювала мисткиня), оригінальна зона з фото-
проекцією на кілька рядів вертикальних полотен (що імітувала перебування у таємничому, 
зачарованому лісі серед душ предків, які його населяють), а також безліч цінних артефактів 
(рукописні книги, добірки листів, замальовки, витинанки, фотокартки, фотоколажі, портрети-
тантамарески, портретний та пейзажний живопис, особисті речі тощо). У неординарному графічному 
оформленні виставки була розгорнута цікава освітня програма, що надавала значущі біографічні 
данні й історичні посилання. До того ж, окуляри віртуальної реальності дозволяли аудиторії цілком 
відчути ефект просторової присутності в обійсті П. Плитки-Горицвіт, де вона творила свої шедеври, 
та помилуватися чудовими карпатськими краєвидами, що відкривалися з її подвір’я.   

Таке вдале просторово-акустично-візуальне рішення, щодо застосування принципів 
архітектурного, графічного та загальнохудожнього мультимодального дизайну, надало можливість не 
тільки наблизитися до творчих горизонтів П. Плитки-Горицвіт, де межує вигадане і буденне, художня 
фантазія та документалістика, поєднуються традиційні та інноваційні підходи фіксації 
навколишнього життя, але й надати нові рецептивні візії доробку гуцульської мисткині у «пост-
медіальних» (Ж.-М. Л. Лару) обріях сучасної арт-практики та інтервидової комунікації. 
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